

孙颖莎苦战过关

北京时间7日清晨,中国队球员上演了本赛季WTT美国大满贯“首秀”。女单头号种子孙颖莎苦战五局,以3:2险胜澳大利亚选手刘杨子,艰难过关。

自5月底结束世锦赛征程后,国乒主力进行了一个多月的调整。本届大满贯在拉斯维加斯举行,资格赛于当地时间3日至5日进行,尽遣主力的中国队无人出战资格赛。当地时间6日,比赛展开正赛角逐,而孙颖莎成为国乒首位亮相的选手,在女单首轮中迎战刘杨子。

23岁的刘杨子青少年时期曾在国内接受乒乓球训练,后随家人移民海外,入籍澳大利亚。今年,她接连赢得大洋洲杯赛和锦标赛两项女单冠军,目前世界排名第33位,是当之无愧的“大洋洲一姐”,但在全球性赛事中尚无亮眼战绩。

据了解,孙颖莎和刘杨子少年时曾在国内比赛中有过交手,当时刘杨子完败,而这是两人首次在国

际比赛中相遇。首局比赛,头号种子以11:7顺利取得“开门红”。次局刘杨子几乎一路领先,以11:6扳回一城。第三局,孙颖莎以11:4的绝对优势再胜一局。但刘杨子第四局一度连得7分,以同样比分还以颜色。

不过孙颖莎没有自乱阵脚。决胜局中,中国名将在5:4领先时连得6分,以11:4锁定胜局,从而以3:2有惊无险地迈过“首轮关”,整场比赛耗时34分钟。赛后孙颖莎直言,自己本场在调动、专注度方面做得不够好,“第二、四局没有扳住比分,做到专注到每一分中。”头号种子表示,自己在场上总想打出最佳感觉和状态,但其实首场比赛身体状态和比赛感觉并不是很好,对场地、球台也还不是很适应,“能赢下来值得好好去总结,希望下一场有更好的发挥。”

刘杨子则开心表示自己打得不错,出手比较果断,而孙颖莎没有参加此前的资格赛,可能“还

男乒新秀“一轮游”



孙颖莎在比赛中

在热身”。她笑言自己赛前“有种要跟AI比赛的感觉”,因为对方在场上能解决所有问题,“我只希望尽可能发挥水平,目标就是想打得好一些,能赢一局已经很开心了。打到决胜局甚至脑子有点空白,因为没准备到这种情况。”

在另外一场已结束的比赛中,中国男乒新秀陈垣宇在第三局中奋力挽回赛点,但仍以7:11、8:11、13:11、10:12苦战不敌世界排名第46位的英格兰老将皮切福德,成为国乒本届比赛首个出局的选手。

(据京报体育)

呼和浩特市足球项目代表队选拔赛举行

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月6日,内蒙古自治区第二届青少年三大球运动会呼和浩特市足球项目代表队选拔赛在呼和浩特市第二中学火热进行。

本次选拔赛从7月4日持续至7月8日。参加选拔的6支代表队分别来自呼和浩特市第二中学、呼和浩特市第三十八中学、呼和浩特市铁路第一中学、呼和浩特市第七中学、蒙羊足球俱乐部、北京第101中学呼和浩特分校。6支球队分为两个小组赛,最终选出理想阵容,代表呼和浩特市参赛。

每一场比赛都是对青少年球员技术和心理的双重考验。在激烈的角逐中,他们不仅要展现出个人的足球技巧,更要加强与队友的默契配合,共同为胜利而战。呼和浩特市足球运动与社会体育发展中心副主任杨佳琦说:“举办高质量的青少年赛事是发现和培养后备人才以及增强三大球吸引力和感召力的重要举措。近年来,呼和浩特市通过以赛促选、以赛促训的机制,持续完善人才培养链条,为青少年球员提供了跨校交流与成长的平台。这次选拔赛我们将优中选优,争取在本届运动会中有所突破。”



比拼激烈

二中男篮将代表呼和浩特出战三大球运动会

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月6日下午,内蒙古自治区第二届青少年三大球运动会呼和浩特市篮球项目代表队选拔赛在呼和浩特市第二中学落下帷幕。

比赛共有呼和浩特市第二中学一队、呼和浩特市第二中学二队、内蒙古师范大学附中队和呼和浩特市土默特中学队4支球队参加,最终,呼和浩特市第二中学一队以3场比赛全胜积6分的成绩获得第一名。

参赛选手们在赛场上穿梭、带球、传球、突破、上篮,伴随着一道道优美的弧线,飞速旋转的篮球应声入框。比赛通过优秀运动员选拔,激发青少年参与篮球运动热情,以赛代练,提升呼和浩特市青少年篮球竞技水平。

青少年三大球运动会既是青少年运动员成长的熔炉,也是传递积极价值观的重要载体。据了解,内蒙古自治区第二届青少年三大球运动会将在7月至8月举行。呼和浩特市对青少年三大球运动会极为重视,3个项目都采取了优中选优的模式。